
Ponedeljek, 6. 4. 2020 – Učiteljica Maja Kamenščak 

Utrjevanje - Rešitve: preglej naloge in jih dopolni, če nimaš točnih zapisov (s postopki) 

1. 

 6-strana prizma n – strana prizma 

Št. Oglišč 12 2n 

Št. Robov 18 3n 

Št.ploskev 8 n+2 

 

n – strana prizma pomeni poljubna prizma 

2. c 

 



Ko rešuješ geometrijske naloge, riši skice. 

6. kocka    P = 5a2 ( zgornje ploskve ni) 

   a = 10 dm     P = 5  102 = 5  100 = 500dm2 

   

 

 

 

 

7. enakoroba 3-str.priz.  L = 9a 

a = 2dm   L = 9  2 = 18dm 

L =? 

(L= dolžina vseh robov) 

s = v = a 

  

8. a 

9. 3-str.priz.          o = (a + b + c)  

                  v = 9cm        o = ( 4 + 5 + 7 ) 

      a = 4cm        o = 16 cm 

                  b = 5cm             

      c = 7cm 

 

 

10. pr. 5-str.priz.  

       a = 5dm     pl = 5 av 

        v = 2  v = 2  5 = 10 dm   pl= 5  5  10  

pl = 250 dm2  

 

 

 

 



11. pr.4-str.priz.   pl = 4av 

     pl = 240cm2  a = pl : (4v)  

      v= 1 dm =10cm  a = 240 : ( 4  10) 

    a = 240 : 40 

    a = 6 cm 

O = a2 

O = 62 

O = 36 cm2 

  

12. kocka 

      P = 600cm2  P = 6a2    

   a2 = P : 6 

   a2 = 600:6 

   a2 = 100 

   a = √100 

   a = 10cm 

13. kocka 

   a = 30cm = 3 dm V = a3  

   V = 33  

   V = 27 dm3 = 27 l 

14. kocka 

   V = 64 cm3            V = a3    O = a2    P = 6a2  

   a3 = V   O = 42    P = 6  16 

   a3 = 64   O = 16 cm2   P = 96 cm2  

   a = √64
3

 = 4 cm 

 


